成都圣诺生物科技股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以成都圣诺生物科技股份有限公司(以下简称"公司")2024年 年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位, 人民币元

			<u> 早似:人民 下</u> 兀
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	455,343,340.58	435,021,032.33	4.67
营业利润	63,967,779.28	81,101,095.67	-21.13
利润总额	63,464,482.46	80,121,517.91	-20.79
归属于母公司所有 者的净利润	54,736,329.44	70,337,139.39	-22.18
归属于母公司所有 者的扣除非经常性 损益的净利润	49,947,169.85	60,205,816.35	-17.04
基本每股收益	0.49	0.63	-22.22
加权平均净资产收益率	6.10%	8.25%	减少 2.15 个百 分点

	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	1,653,750,935.02	1,315,724,989.56	25.69
归属于母公司的所 有者权益	923,041,493.31	879,928,271.27	4.90
股本	112,418,556.00	112,000,000.00	0.37
归属于母公司所有 者的每股净资产	8.21	7.86	4.45

注: 1. 本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2. 表中财务数据及指标均以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司 2024 年年度报告为准;表中增减变动幅度数据如有尾差,是由于四舍五入造成。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营情况

2024年度公司实现营业收入 45, 534. 33 万元, 较上年同期增长 4. 67%; 实现归属于母公司所有者的净利润 5, 473. 63 万元, 较上年同期减少 22. 18%; 实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 4, 994. 72 万元, 较上年同期减少 17. 04%。

2、财务状况

截止 2024 年末, 公司资产总额 165, 375. 09 万元, 较报告期初增长 25. 69%; 归属于母公司所有者权益 92, 304. 15 万元, 较报告期初增长 4. 90%。

3、影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司持续专注于主营业务多肽药物 CDMO、原料药和制剂的协同发展,积极响应制剂集采政策的同时充分拓展原料药境内外业务,使得公司营业收入维持稳定增长;但由于市场竞争日益激烈公司药学研究业务收入较上期有所下降,导致净利润相应减少;为提升公司产品的核心竞争力与产品的市场份额,公司不断丰富产品研发管线,增加新产品的研发投入,同时扩大生产规模,加速产能建设,致使报告期内研发费用、财务费用支出呈增长趋势,导致净利润发生

变化。

三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定性因素。本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以 公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

成都圣诺生物科技股份有限公司 董事会 2025年2月28日